

时尚说

寻找衣橱里的“白月光”

不管流行色怎么变,白色永远是经典色,它素雅、高贵而又百搭,相信你的衣橱中一定有一款白色衣服。穿搭尽头是极简,让我们看看几位时尚达人是如何穿搭白色单品的。

□文/潍坊日报社全媒体记者 张静 石风华
图/受访者提供



◀周旋 32岁

寒亭区的周旋偏爱“净版”衣服,白色衣服自然少不了。“都说时髦的尽头是极简,流行元素、流行色变化很快,简单从心是最好的,说实话我的穿搭有些偷懒。”周旋觉得“懒时髦”的法则之一是摒弃潮流纷扰,把基础款搭配好,适合自己就好。“白色衣服给人一种清新自然的感觉,一袭白衣就很美,如果想穿出层次感,可以选择亮色单品作搭配,比如各色的披肩、马甲、帽子,还有包、手表、耳饰等,这些有色单品能增加亮点,让整体穿搭更精致。”周旋说,白色的搭配性非常强,可以根据个人的身材特点以及喜好选择合适的白色衣服。



▲十八(化名) 24岁

十八是一名自由职业者,有个性、有审美,是朋友眼中的“潮男”,经典的黑色、白色、灰色衣服是他的最爱。

“敢穿白裤子的男人,都是人间勇士。”十八有点骄傲地说,男生能把白裤子穿好看挺难的,稍微不注意就容易显得“土”或“油”,“我平时的穿衣风格偏休闲,会选择版型宽松的白裤子,营造一种松弛感,这种裤型对身材的包容性也很强,打造出来的造型也会更显品位”。



◀任楠 31岁

寒亭区的任楠是一名“买手”,有一套自己的穿搭法则。“我以季节来区分衣服色系,春夏穿彩色衣服比较多,秋冬以深色为主。”任楠说,白色是她的最爱,但是想要突出白色衣服的存在感,搭出氛围感和高级感,就一定要减少身上衣服的颜色,尽量简约一些。

任楠表示,春夏季,白衣可以搭配彩色的单品。秋冬季节可以搭配饱和度稍低的颜色,比如深绿色、深棕色,整体看起来更加和谐。“其实衣服本身是普通的,通过用心搭配才变得闪闪发光。”任楠说,要根据自己的气质与身形选择白色衣服,比如下半身偏胖,那就选白色上衣,再通过衣服版型、各种配饰来调整整体穿搭,相信每个人都能找到适合自己的白色单品。



▲程子轩 19岁

身高188厘米,阳光帅气的程子轩自带时尚范儿,从小怀揣服装表演梦想的他已经成功考入北京服装学院。

程子轩的日常穿搭风格比较简约,衣服以深色系为主。“白色很百搭,能够运用于不同的场合,对肤色的包容性也很强,我经常用白色衣服来打破深色衣服的沉闷感。”程子轩说,一般来说,全身穿搭不超过三个颜色看起来最为舒服,可以选择一种颜色为主调。如果要突出白色单品,那其他的配饰等颜色面积一定不要过大,免得抢了白色的“风头”。